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Convocatoria

Objetivos

Este Seminario de la Regional Sudamericana de la RVP (Consejo para la investigación en Valores y Filosofía) tiene un doble objetivo: 1) abrir en la región un espacio de encuentro permanente para la reflexión sobre los valores de nuestra cultura y las condiciones de la promoción de la persona en el mundo de hoy; y 2) coordinar un programa de acción que facilite la creación de equipos de trabajo sobre problemas puntuales que afectan al porvenir de la humanidad desde la singularidad de nuestra historia común. 

Fundamentación y temario

Desde el título de este Seminario, "La tarea de la  reflexión filosófica frente a los problemas de la región", convocamos a reflexionar en profundidad sobre los problemas más importantes y las cuestiones que nos impactan actualmente. Invitamos a presentar breves aportes sustantivos que encaren uno o varios problemas o planteen interrogantes significativos respecto del porvenir en una perspectiva reflexiva que (re)presente un aporte crítico y creativo del autor, y habiliten el intercambio y la discusión a fondo en un grupo de trabajo caracterizado por la diversidad de enfoques y aproximaciones. Todo ello en vistas a la constitución de un equipo capaz de generar un intercambio constante y una labor en común sostenida, que se iniciará con la producción de un libro que recogerá las inquietudes compartidas durante el encuentro.

El horizonte de las reflexiones a que aspiramos que los participantes puedan encontrarse tiene la amplitud, la complejidad y la urgencia de los problemas que afectan hoy la región, tales como, por ejemplo, aquellos relativos a la democracia, la educación, la cultura, en perspectivas diversas y pluridisciplinarias, aunque convergentes en su espíritu superador. Dada la amplitud y complejidad temática la coordinación sugiere las siguientes preguntas a los participantes a fin de que sirvan como ejes de orientación de las reflexiones: ¿Cuáles son las condiciones axiológicas, culturales, sociales, educativas del desarrollo de una verdadera y consistente democracia en América Latina actualmente? ¿En qué condiciones es posible desarrollar una sociedad igualitaria, justa, libre, solidaria, en nuestra región? ¿Cómo nuestra historia, tradiciones, mentalidades y las características de nuestra subjetividad nos abren y nos cierran caminos en el mundo actual? ¿Qué trabas y qué instrumentos nos proporcionan nuestras identidades culturales para encarar los desafíos de la actualidad? ¿Qué valores educativos son necesarios es necesario  promover y fortalecer para enfrentar los desafíos del siglo? ¿Cuáles son los presupuestos de una racionalidad que supere las antinomias y que atienda a la persona en comunidad?

Este Seminario se inserta como parte del esfuerzo a nivel mundial que desarrolla programáticamente el RVP para pensar la actualidad desde la diversidad e identidad de cada cultura. El RVP es una entidad de carácter intercultural fundada al inicio de la década de 1970 como resultado de una serie de conferencias filosóficas internacionales realizadas en la India, Jerusalén, Kenya, Nueva York y Bogotá, y que actualmente tiene su sede en Washington, DC. Reúne a filósofos, científicos sociales e investigadores de todo el mundo interesados en compartir un mismo compromiso por construir puentes de contacto y reconocimiento mutuo entre los pueblos, mediante la colaboración filosófica, científica, el diálogo y la producción documental conjunta. Una información más amplia de su actividad, conferencias que realiza y ha realizado y publicaciones se puede encontrar en la página Web de la RVP:   www.crvp.org.       

Metodología de trabajo

El procedimiento de trabajo durante el Seminario será el siguiente: Se distribuirá para su lectura previa el resumen extendido de cada uno de los participantes. Este resumen deberá ser presentado por los autores antes del 15 de setiembre de 2005, en papel A4, fuente Times New Roman, tamaño 12, interlineado 1,5 y disquete, o bien, ser enviado por correo electrónico a cualquiera de las direcciones abajo indicadas. El resumen ampliado o propuesta de reflexión debe tener una extensión no mayor a dos páginas. La propuesta deberá contener claramente las líneas generales de argumentación que planteará durante el Seminario. En el encuentro, cada participante expondrá oralmente su aporte, el cual  será sometido a discusión entre todos los participantes. Tanto las ideas aportadas como las objeciones formuladas a su contribución serán recogidas por el autor, quien redactará posteriormente un texto definitivo con el fin de su publicación en el libro en común que publicará la RVP. Las indicaciones formales para esta redacción definitiva serán informadas durante las sesiones.      

Informes e inscripciones

Mauricio Langon: mlangon@gmail.com

H. Daniel Dei: ddei@fibertel.com.ar

