“Uruguay de las ideas presenta a Michael Hardt”

“Uruguay de las ideas” es una iniciativa que comenzó hace unos meses para promover la ex-posición, circulación, discusión y coordinación de ideas en nuestro país.

Estamos convencidos de la importancia de ideas. Retomamos en eso una larga tradición uruguaya de producción de pensamiento, de reflexión y de uso público de la razón en que destacó el Dr. Carlos Vaz Ferreira; y, articulada con ella, la labor de trabajo y reflexión sobre las corrientes y debates de ideas que caracterizaron y orientaron a nuestro país, en que fue maestro el Dr. Arturo Ardao. 

Al pretender impulsar un vigoroso esfuerzo por abrir debates públicos de ideas, en un momento en que pareciera que éstas han caído en descrédito y no ocupan lugar destacado en la escena pública, no sólo queremos reivindicar esa tradición, sino también insertar al Uruguay en el mundo por el lado del pensamiento, y discutir las ideas del mundo en nuestro país. 

En un momento en que la producción inmaterial, la producción de ideas, se inserta en el modo de producción capitalista; en un momento en que parece regir un “pensamiento único” y no parecen quedar espacios para pensar desde fuera del sistema mundial, discutir el valor de las ideas y discutir las ideas valiosas de la actualidad  resulta fundamental.  

Dice la presentación de nuestra página web:

“Un país que se piensa es aterrador.
Es un rebelde inconformista.
Es un interrogador impertinente. 
Es un curioso indisciplinado. 
Es un apasionado desorganizador de poderes imposibles.”

Por eso abrimos hoy este espacio, lugar de libre circulación de ideas, en red con el mundo, lugar de producción, ex-posición y discusión franca, presentando este primer desafío del Uruguay de las ideas: escuchar y discutir con este pensador norteamericano de ascendencia siciliana, ingeniero innovador en la producción de energías alternativas, profesor de literatura en la Universidad de Duke, filósofo, militante en movimientos sociales, coautor con Negri de Imperio y Multitud, quien ha lanzado ideas claves para pensar la realidad actual. Con ustedes: Michael Hardt.

