List otwarty do „Otwartej Rzeczpospolitej”

otwarta@otwarta.org
Rzeczypospolita Polska to nie byle jaka rzecz, żeby zaskarżać publikatorów tekstu demaskującego Jej wrogów. Jeśli jesteście Państwo Polakami, to prosimy skorygować swą nazwę, a jeśli nie, to jakim prawem zabieracie miejsca, fundusze i blogosferę w Polsce na sprawy judeocentryczne – działalność wrogą Polskiej Racji Stanu i karaną wg Konstytucji.

Tekst precyzuje osoby i skrajne grupy odpowiedzialne. Pozorne uogólnienie, cytowane w Państwa komunikacie, jest w konkluzji, więc odnosi się do grup i osób wymienionych poprzednio w tekście. Fakty zgadzają się na ogół z wnioskami m.in. w przyjętych do publikacji opracowaniach dla Międzynarodowych Badań Porównawczych nad Ludobójstwem XX-XXI w. na Uniwersytecie Miasta Hiroszima:

http://piotrbein.wordpress.com/2009/12/30/judeocentrics-and-mass-crimes/
http://piotrbein.wordpress.com/2009/12/28/revisionism-role-reversal-and-restitutions/
Fakty te potwierdzają prace wiodących badaczy judeocentryzmu, np. Profesorów Petrasa, MacDonalda, Walta i Mearsheimera oraz Wolfganga Eggerta, Christophera Jona Bjerknesa i wielu innych, w tym zakazane materiały publikowane przez Żydów wiernych Torze o syjonistycznym charakterze przywództwa III Rzeszy, o spisku międzynarodowych syjonistów przeciw masom żydowskim w Szoa, o ludobójczym podboju Palestyny… (np. Neturei Karta, JewsNotZionists, JewsAgainst Zionism). Rasizm, nienawiść, terror i ludobójstwo talmudyczno-syjonistyczne oraz historia żydomasonerii w zniewalaniu narodów znane są z renomowanych badań, w tym naukowców żydowskich.  Zaś historia zniewalania Narodu Polskiego przez judeocentryków, wykaz rabunku oraz życiorysy przykładowych kryptożydów potwierdzają badania m.in. przez Profesorów Iwo Cypriana Pogonowskiego. Andrzeja Szcześniaka, Jerzego Roberta Nowaka, Dariusza Ratajczaka, Kazimierza Poznańskiego i Jana Marka Chodakiewicza oraz wielu dziennikarzy śledczych. Pisany w drugiej połowie l. 1990-ych, ww. tekst trafnie przewidział stan obecny: „za 10 – 15 lat Polacy we własnym kraju będą parobkami”.

W swym programie przeciw nienawiści deklarujecie „badać działalność organów ścigania oraz wymiaru sprawiedliwości w zwalczaniu, przejawiającej się w słowach i czynach, nienawiści etnicznej, rasowej i religijnej”, „nieustannie badać, czy odpowiednie władze właściwie reagują na wyżej wymienione akty nienawiści” oraz „interweniować wszędzie tam, gdzie pojawi się nienawiść przede wszystkim o podłożu  narodowościowym, etnicznym, religijnym i kulturowym”. „Wszędzie” objęłoby przypadki morderstwa Dra Dariusza Ratajczaka (podłoże narodowościowe) oraz ataków na dyżurujących przy Krzyżu Smoleńskim (podłoże religijne), lecz nie znalazłem ich w wykazie Państwa działalności. Nie ma też ograniczenia zakresu Państwa działalności, więc mamy do czynienia ze stronniczością? Kto i na jakiej zasadzie wybiera przypadki do zaskarżenia? Czy można zgłosić u Państwa ww. i wiele in. przypadków nienawiści przeciw Narodowi Polskiemu?

Zaskarżenie publikatora ww. tekstu wygląda na akt nienawiści do większości Polaków, którym przeszkadzacie oskarżeniami publikatora o „antysemityzm” dochodzić prawdy historycznej, sprawiedliwości i zadośćuczynienia za doznane krzywdy. Ponadto, wiele z wymienionych w ww. tekście zbrodni podchodzi pod Konwencję o Ludobójstwie, więc zaskarżenie publikatora tekstu można postrzegać jako akt zmierzający do kontynuacji zatajania i przeinaczania faktów dot. zbrodni ludobójstwa na Polakach i in. grupach ciemiężonych przez skrajnych judeocentryków.

Czy nie powinniście zatem zaskarżyć sami siebie i zbadać skuteczność organów sprawiedliwości ws. aktu  nienawiści Otwartej Rzeczpospolitej przeciw Narodowi   Polskiemu? Jeśli stronniczo nie wypełniacie zadeklarowanej w statucie działalności, czy organy ścigania nie powinny zająć się także sponsorami Państwa organizacji?

Ripostę można posłać na formularzu kontaktowym na Grypa666.
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