Odwiedź Centrum Polonii 10 listopada 

Zapraszamy do Centrum Polonii w Brniu w środę, 10 listopada o godz. 10:00 nastąpi uroczyste odsłonięcie tablicy upamiętniającej żołnierzy generała Hallera oraz innych polskich żołnierzy walczących z okupantami hitlerowskim i sowieckim. 
Tablicę ufundowało Stowarzyszenie Weteranów Armii Polskiej w USA, z którym Centrum Polonii współpracuje od początku swej działalności. W załączniku opinie nt dotychczasowej działalności Centrum Polonii. – Pozdrawiam
Dr Marek Ciesielczyk
Dyrektor Centrum Polonii
w Brniu k. Dąbrowy Tarnowskiej
tel. + 48 - 664  730 231
centrum.polonii@gmail.com

informacje na temat Centrum Polonii:
http://centrum.polonii.salon24.pl/
Odpowiedź Generała Dywizji DS Pana Jana G. Grudniewskiego:

Szanowny Pan  dr Marek Ciesielczyk 
Centrum Polonii w Brniu
 

Szanowny Panie Doktorze,  od czasu naszego zapoznania się w wyniku telefonicznej rozmowy kilka  miesiące temu obserwuję Pana działalność. 
Daje Pan dowód wzorcowej i  wizjonerskiej pracy  na podłożu patriotyzmu i dbałości o duchowy rozwój Polaków  oraz łączności  naszej Ojczyzny z Polonią Zagraniczną . Szczególnie godna pochwały jest Pana umiejętność praktycznego 
wykorzystania duchowych wartości  i zapewnienie materialnego utrzymania ośrodka  Centrum Polonii w Brniu, co w obecnym kryzysie finansowym w Polsce jest niezwykle trudne  i godne pochwały.
 

W związku z powyższym jako Komendant Naczelny Polskich Drużyn Strzeleckich, organizacji,  która w przyszłym roku będzie obchodziła 100 lecie istnienia chciałem Szanownemu Panu  jako Zacnemu Obywatelowi za to podziękować  i udzielić: ŻOŁNIERSKIEJ POCHWAŁY.
 

 
Być może,  że jedna z uroczystości rocznicowej 100 lecia PDS będzie zaplanowana - po uzgodnieniu w Pana Ośrodku w Brniu i weźmie w niej udział Honorowy Komendant PDS,  generał  dywizji ds, Prezes USOPAŁ  Jan Kobylański.
 

Życzę wszystkiego najlepszego
Z żołnierskim pozdrowieniem i wyrazami szacunku
Komendant  Naczelny PDS 
gen dyw ds Jan G. Grudniewski
