Michnik dla Die Welt 
Znalazłem ten tekst Michnika na stronie internetowej „Die Welt” (z 10.05.2007):

 

„Heute wird Polen von einer Koalition von Post-Solidarnosc-Revanchisten, postkommunistischen provinziellen Unruhestiftern, den Nachfolgern der Chauvinisten aus der Zeit vor dem Zweiten Weltkrieg, fremdenfeindlichen und antisemitischen Gruppen sowie von dem Umfeld von Radio Maryja beherrschtt, dem Sprachrohr des ethnoklerikalen Fundamentalismus.”
 

Michnik ma tam 125 wpisów i furę komentarzy. Większość w podobnym tonie. Niebywałe.
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„Smakowity” cytat z wywiadu udzielonego w 2007 roku przez obecnego właściciela Orderu Orła Białego:
 

Adam Michnik, Niemcy, Die Welt, maj 2007
„Dziś Polska opanowana jest przez koalicję postsolidarnościowych rewanżystów, postkomunistycznych prowincjonalnych wichrzycieli, następców szowinistów z czasów sprzed II wojny światowej, grupy wrogie wobec obcokrajowców i antysemickie oraz środowisko Radia Maryja, tubę etnoklerykalnego fundamentalizmu”.
 

Drukowana wersja zaplucia się ze strachu, nienawiści i (chwilowej) bezsilności. Czyli mamy jak na dłoni dowód na ciągłość anty-polskości od czasów II RP. Sam miód i mowa miłości. Swoją drogą dobry materiał na badania psychiatryczne i porządną kwerendę w IPN i w Moskwie.
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