	USOPAŁ informuje, iż rozsyła teksty różnych autorów, tak „z pierwszej ręki” jak i przedruki, traktujące o najistotniejszych problemach Polski i Świata. Kluczem doboru treści, nie jest zgodność poglądów Autorów publikacji z poglądami USOPAŁ, lecz decyduje imperatyw ważności tematu. Poglądy prezentowane przez Autorów tekstów, nie zawsze podzielamy. Uznając jednak, że wszelka wymiana poglądów i wiedzy, jest pożyteczna dla życia publicznego - prezentujemy nawet kontrowersyjne opinie, pozostawiając naszym czytelnikom ich osąd.


Witold Michalowski

03.05.11

Fundacja Odysseum od 15 lat wydająca kwartalnik RUROCIĄGI ma zaszczyt zaprosić na obchody 40 lecia działalności literackiej redaktora naczelnego Witolda Szirin Michałowskiego na których J.E.Hasan Aziz ogly Hassanov Ambasador Republiki Azerbejdżanu i światowej sławy rzeźbiarz Maksymilian Biskupski zaprezentują ideę Naftowego Szlaku Jedwabnego oraz projekt budowy pomnika wielkiego prezydenta Azerbejdżanu Haidara Alijewa w Płocku. 
W dalszej części spotkania Lech Niekrasz podejmie próbę wyjaśnienia dlaczego autor NIEZWYKŁEGO SAFARI WITOLDA M. jest takim jakim jest oraz będzie miała miejsce prezentacja – A.F.Ossendowski – ambasador dialogu kultur Azjopy – dzieło Andrzeja Arwara i filmu Bóg Bes zrealizowanego przez Jerzego Lubacha w reżyserii Henryka T. Czarneckiego. 

Będą też mini-wernisaże grafik Ewy Walawskiej i kilimów Barbary Michałowskiej 

Przy płonącym ognisku z gitarami wystąpią: gdański bard Lech Miądowicz i Paweł Piekarczyk oraz recytowali swoje i śp.Zbyszka Jerzyny utwory poeci. Głęboką nocą przyjazd na czarnym koniu zapowiedział duch barona Ungerna. 

Aby goście nie opadli z sił azerbejdżańskie przysmaki bedą serwowane przez kucharzy Elshana Rzayeva z Restauracji Baku w Józefowie a konkurs degustacji nalewek i innych wynalazków przyniesionych przez gości zgodził się osobiście prowadzić Święty Antoni Pustelnik. 

Termin: Dzień Europy 9 maja br.(poniedziałek) od godz.18 do białego rana. Siedziba Fundacji Odysseum 04-997 Warszawa ul. Werbeny 1/9 Na zagubionych czekają ratunkowe telefony 608 573 746 oraz 501-340-811 Prosi się o potwierdzenie przybycia 

e mail:w.michalowski@rurociagi.com.
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