	USOPAŁ informuje, iż rozsyła teksty różnych autorów, tak „z pierwszej ręki” jak i przedruki, traktujące o najistotniejszych problemach Polski i Świata. Kluczem doboru treści, nie jest zgodność poglądów Autorów publikacji z poglądami USOPAŁ, lecz decyduje imperatyw ważności tematu. Poglądy prezentowane przez Autorów tekstów, nie zawsze podzielamy. Uznając jednak, że wszelka wymiana poglądów i wiedzy, jest pożyteczna dla życia publicznego - prezentujemy nawet kontrowersyjne opinie, pozostawiając naszym czytelnikom ich osąd.


25.05.2011 
Happening w obronie wolnosci wypowiedzi. 
Zrodlo: Niezalezna .pl
Dziś przed gmachem Sądu Rejonowego dla Warszawy-Śródmieście o godz. 11:30 odbędzie się happening Nowej Prawicy w obronie jej wiceprezesa, który jest sądzony za spalenie flagi Unii Europejskiej i „sprowadzenie zagrożenia pożarowego”. W trakcie pikiety zostanie odczytane przesłanie Filipa Rdesińskiego - dziennikarza "Gazety Polskiej", zatrzymanego przez policję po demonstracji pod rosyjską ambasadą.
Happening rozpocznie się o godz. 11:30 przed gmachem Sądu Rejonowego dla Dzielnicy Warszawa-Śródmieście, przy ul. Marszałkowskiej 82.
Mieczysław Burchert, wiceprezes Nowej Prawicy jest sądzony za spalenie flagi Unii Europejskiej 30 listopada 2009 r. Będzie to już czwarta rozprawa Burcherta, którego początkowo próbowano skazać za „znieważenie barw narodowych”, jednak ostatecznie jest on sądzony pod zarzutem... „sprowadzenie zagrożenia pożarowego”, pomimo tego, że nawet zdaniem policji spalenie flagi nie tworzyło żadnego zagrożenia.

Zdaniem organizatorów happeningu jest to kolejny, obok prześladowania dziennikarza „Gazety Polskiej” - Filipa Rdesińskiego, przypadek represji przeciwko wolności wypowiedzi.

W pikiecie wezmą udział m.in. Janusz Korwin-Mikke i Stanisław Michalkiewicz, odczytane zostanie też przesłanie Filipa Rdesińskiego.
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